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Examen Oe matbémanque — IO - comp[émentmve
(Leslimites-1)
Compléter :
a)  limfx)=-0o .. b) lim f(x)=¢€ =
Démontrer que ling) &)EX) =1.
Démontrer a partir de la définition de la limite :  limu, = 0 siun= %
Calculer les limites suivantes :
SINX — COS X 1-x
2)  fim X b lim
N 1 —tanx S
X
o 1 Vi+x -1 d) X+
}(lglo X I}I_l;l,l X3 +1
¢) . sin(2x) ) ) 2x7 —7x+3
!(11;1’10 A1 —cos(x) !(1&n3 x* =9
) g 2X* = 7X+3 h) ~ 2cos2x+1
8 )1(1£n_3 x> -9 lling cos6x
6
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Pour chaque limite on demande de bien détailler les étapes de calculs et de préciser clairement
quand une limite de référence est utilisée.
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ﬁ) Ao 2% -3 +3 1 %/m (=7)/2x- 1)

X3 =9 Xy 23 [213)
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